

ГЕРОЙ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

РАССКАЗ ПОДГОТОВИЛА
УЧЕНИЦА 7А КЛАССА
МАРИЯ КУЛАКОВА

НАШ ГЕРОЙ

НЕЗНАНОВ ПЕТР ФИЛИППОВИЧ

МОРЯК. СЛУЖИЛ НА СЕВЕРНОМ ФЛОТЕ (ПЛАВАЛ В СЕВЕРНОМ-ЛЕДОВИТОМ ОКЕАНЕ). В 16 ЛЕТ ПОШЕЛ В АРМИЮ. ОН СОВРАЛ СКАЗАВ, ЧТО ЕМУ 18 ЛЕТ, ТАК КАК В АРМИЮ БРАЛИ ТОЛЬКО С 18 ЛЕТ. БЫЛ ТЯЖЕЛО РАНЕН В ЛЕГКОЕ. НИКТО НЕ ЗНАЛ ГДЕ ПЕТР, ПОЭТОМУ ВСЕ ПОСЧИТАЛИ, ЧТО ОН ПРОПАЛ БЕЗ ВЕСТИ. ВСКОРЕ РОДИТЕЛИ ПОЛУЧИЛИ "ПОХОРОНКУ", ЭТО ОЗНАЧАЛО, ЧТО ПЕТР ПОГИБ. ЧЕРЕЗ НЕСКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ ОКАЗАЛОСЬ, ЧТО ОН БЫЛ РАНЕН И ЛЕЧИЛСЯ В ГОСПИТАЛЕ. ПОСЛЕ ВЫЗДОРОВЛЕНИЯ ОПЯТЬ ПОШЁЛ НА ФРОНТ. ОН ВОЕВАЛ ДО ПОБЕДЫ 1945 ГОДА.

